

# VODIČ ZA PRAVILNO OBAVLJANJE REKREATIVNOG I SPORTSKOG RIBOLOVA NA

## RIBARSKOM PODRUČJU „PALIĆ“



Na osnovu Zakona o zaštiti i održivom korišćenju ribljeg fonda („Službeni glasnik RS”, broj 128/14 i 95/5018 – dr. zakon), podzakonskih akata i Programa upravljanja ribarskim područjem „Palić“ predstavljamo vam najvažnija pravila obavljanja rekreativnog i sportskog ribolova na ribarskom području „Palić“.

Rekreativni ribolov obavlja se udičarskim alatima, tako da ribolovac može koristiti najviše tri štapa sa po dve udice na svakom štapu. Lica mlađa od 14 godina mogu obavljati rekreativni ribolov bez dozvole, jednim štapom, u prisustvu lica koje poseduje dozvolu za obavljanje rekreativnog ribolova. Dozvolu za rekreativni ribolov izdaje korisnik ribarskog područja.

Unutar ribarskog područja „Palić“ rekreativni ribolov obavlja se sa obale ribolovne vode određene za rekreativni ribolov bez upotrebe čamaca i drugih sličnih plovidbenih objekata i naprava. Korisnik ima mogućnost da dozvoli korišćenje čamaca za obavljanje ribolova prilikom održavanja ribolovno-turističkih manifestacija, ili drugim prilikama, ako drugim propisima nije drugačije definisano.

**Lov živih mamaca** (sitne bele ribe) za rekreativni ribolov obavlja se pomoćnim mrežarskim sredstvima, i to: čerenac sa veličinom okaca od 10 mm i dimenzija 100 x 100 cm, osim na ribolovnim vodama čija je širina manja od 2 metra.

Kao živi mamci za rekreativni ribolov mogu se koristiti vrste čiji lov nije trajno ili privremeno zabranjen, koje nemaju ograničenu najmanju lovnu dužinu i koje se ne nalaze u Prilogu I i II Pravilnika o proglašenju i zaštiti strogo zaštićenih i zaštićenih divljih vrsta biljaka, životinja i gljiva („Službeni glasnik Republike Srbije“ br. 5/2010, 47/2011, 32/16 i 98/16). U ove svrhe ne mogu se koristiti alohtone vrste riba: obe vrste američkog somića *Ameiurus melas* i *Ameiurus nebulosus*, sunčice (*Lepomis gibbosus*), amurski čebačok (*Pseudorasbora parva*), amurski spavač (*Perccottus glenii*), velikousti bas (*Micropterus salmoides*) i srebrni karaš (*Carassius gibelio*).

**Trajno se zabranjuje ulov** za sledeće vrste: kečiga (*Acipenser ruthenus*), linjak (*Tinca tinca*); zlatni karaš (*Carassius carassius*), čikov (*Misgurnus fossilis*) (lista je delimična i odnosi se samo za riblje vrste zastupljene u jezeru Palić). **Privremeno se zabranjuje ulov** za sledeće vrste riba, i to u periodu: štuka (*Esox lucius*) od 1. februara do 31. marta; šaran (*Cyprinus carpio*) od 1. aprila do 31.

maja; som (*Silurus glanis*) od 1. maja do 15. juna; smuđ (*Sander lucioperca*) od 1. marta do 30. aprila; deverika (*Abramis brama*) od 15. aprila do 31. maja (lista je delimična i odnosi se samo za riblje vrste zastupljene u jezeru Palić).

**Trajno se zabranjuje ribolov na obeleženim delovima ribarskog područja** (karta).

**Zabranjuje se rekreativni ribolov** svih vrsta riba tokom cele godine u vremenu od **21,00 do 3,00 časa** u periodu letnjeg računanja vremena, a **od 18,00 do 5,00 časova** u periodu zimskog računanja vremena.

**Zabranjuje se lov i promet sledećih vrsta čija je dužina - veličina manja od navedenih**, i to: mladica (*Hucho hucho*) 100 cm; potočna pastrmka (*Salmo trutta*) 25 cm; rimska pastrmka (*Salmo farioides*) 25 cm; makedonska pastrmka (*Salmo macedonicus*) 25 cm; lipljen (*Thymallus thymallus*) 30 cm; štuka (*Esox lucius*) 40 cm; mrena (*Barbus barbus*) 25 cm; potočna mrena (*Barbus peloponnesius*) 15 cm; šaran (*Cyprinus carpio*) 30 cm; deverika (*Abramis brama*) 20 cm; plotica (*Rutilus pigus*) 20 cm; jaz (*Leuciscus idus*) 20 cm; skobalj (*Chondrostoma nasus*) 20 cm; bucov (*Aspius aspius*) 30 cm; nosara (*Vimba vimba*) 15 cm; krkuš (e) (*Gobio spp.*) 10 cm; som (*Silurus glanis*) 60 cm; smuđ (*Sander lucioperca*) 40 cm; smuđ kamenjar (*Sander volgensis*) 25 cm; grgeč (*Perca fluviatilis*) 10 cm; manić (*Lota lota*) 25 cm; rečna školjka (*Unio pictorum*) 8 cm.

Riba ulovljena u toku lovostaja, kao i primerci čija je veličina manja od propisane ovom naredbom mora se odmah, na mestu ulova, vratiti u ribolovnu vodu sa što manje oštećenja.

**Rekreativni ribolovac može dnevno uloviti najviše 5 kg autohtonih vrsta riba.**

**Ograničava se dnevni ulov** rekreativnog ribolovca za sledeće vrste riba, i to: štuka, šaran, som, smuđ na 3 komada zbirno; a deverika na deset komada zbirno.

Ako jedan ulovljen primerak prelazi masu od 5 kg, za sve autohtone vrste riba, ne važi ograničenje dnevnog ulova u komadima, već se u takvim slučajevima smatra da je ispunjen dnevni ulov rekreativnog ribolovca.

Svaki ribolovac je dužan da vodi evidenciju o ulovu na jedinstvenom obrascu (Obrazac E-1) koju izdaje korisnik ribarskog područja. Evidenciju ulova ribolovac dostavlja korisniku na kraju tekuće godine. Korisnik ne može izdati dozvolu za tekuću godinu ribolovcu koji nije dostavio evidenciju ulova za prethodnu godinu. Podaci iz evidencije ulova ribolovaca sastavni su deo godišnjeg izveštaja korisnika.

## KORISNIK RIBARSKOG PODRUČJA



office@palic-ludas.rs  
024/753-121  
ribolov.palicludas@gmail.com  
024/4758-370

**VAŽEĆA ZAKONSKA I  
PODZAKONSKA AKTA MOŽETE  
NAĆI NA**

[www.ribolovsrbija.rs](http://www.ribolovsrbija.rs)



# RIBOLOVNE VODE UNUTAR RIBARSKOG PODRUČJA "PALIĆ" U OKVIRU PARKA PRIRODE "PALIĆ"

-  PARK PRIRODE "PALIĆ"
-  RIBOLOVNE VODE
-  DELOVI RIBARSKOG PODRUČJA GDE JE TRAJNO ZABRANJEN RIBOLOV
-  DELOVI RIBARSKOG PODRUČJA GDE JE DOZVOLJEN RIBOLOV SAMO TOKOM TAKMIČENJA U SPORTSKOM RIBOLOVU

III sektor jezera Palić

II sektor jezera Palić

IV sektor jezera Palić

Kanal Palić-Ludaš

Krvavo jezero

Kanal Tisa-Palić

Bunarić

SUBOTICA

PALIĆ

